



FACEȚI CUNOȘTINȚĂ CU ECHIPA NOASTRĂ!

Partenerii noștri

UNIVERSITATEA DIN PITEȘTI (Coordonator)

Universitatea din Pitești (UPIT) este o universitate de stat, situată în Pitești (în partea de sud a României, la 120 de kilometri de capitala București). Aceasta își propune să fie un furnizor de studii superioare dinamic și eficient în regiune. În prezent, școlarizează aprox. 10.000 de studenți din regiunea Muntenia. Are aproximativ 700 de cadre didactice și administrative plătite. UPIT cuprinde 6 facultăți diferite care oferă diplome de licență, master și doctorat (www.upit.ro). Obiectivele sale sunt furnizarea de servicii educaționale, de formare și de cercetare de înaltă calitate pentru a pregăti specialiști în diferite domenii și pentru a crea o comunitate intelectuală acreditată de agenții de calitate naționale și internaționale.

E&D Knowledge Consulting

E&D Knowledge Consulting este o companie de consultanță specializată în domeniile inovării și managementului cunoștințelor și consolidării capacităților pentru antreprenariat și inovare.

În acest fel, E&D Knowledge Consulting își propune să stimuleze dezvoltarea socială și economică prin cultivarea cetățenilor, lucrătorilor și liderilor inovatori, calificați și implicați și să sprijine crearea și creșterea inovării și a liderilor de piață.

Innohub Valencia

Valencia Inno Hub (Innohub) este o organizație non-profit spaniolă creată pentru a reuni talentul, tehnologia, precum și dezvoltarea personală și profesională. Scopul său este de a promova antreprenariatul prin acțiuni care susțin un mediu inovator și de creare a tehnologiei, punând accent în mod special pe grupurile sociale defavorizate și incluziunea lor economică și socială. Innohub crede în necesitatea schimbării modelului economic pentru a crea o economie mai competitivă și cu valoare adăugată, facilitând instrumentele necesare pentru companiile și persoanele noastre.

CWEP

Centrum Wspierania Edukacji i Przedsiębiorczości (CWEP) este o organizație non-guvernamentală, non-profit, fondată la 30.06.2004 de un grup de antreprenori, profesori, activiști sociali și specialiști IT din Rzeszow, Polonia. Misiunea Asociației este de a crește calitatea formării educaționale la toate nivelurile și în toate formele sale, precum și de a promova antreprenariatul pentru a încuraja integrarea oricărui grup social indiferent de sex, vârstă și origine etnică. Asociația este finanțată din fondurile proprii ale membrilor săi și din granturi UE.



BULETIN INFORMATIV NR.2 - IULIE 2021



WARP INNOVATION OG

WARP INNOVATION OG este o mică companie de consultanță specializată în inovare, condusă de 4 parteneri. Lucrăm pentru industrii din diferite sectoare, IMM-uri și organizații guvernamentale la nivelul continentului european (adică UE și Balcani) și, colaborăm cu un birou partener în New York prin care ne adresăm pieței americane. Suntem specializați în domeniile dezvoltării de noi produse, inovării serviciilor, inovării proceselor, inovării modelelor de afaceri, managementului inovației și transformării digitale.

NE GĂSIȚI PE...

WEBSITE: <https://opi-project.eu/es/>

FACEBOOK:

<https://www.facebook.com/OPIprojecterasmus>

LINKEDIN:

<https://www.linkedin.com/company/opiprojecterasmus/>

Urmăriți-ne pe social media! Suntem bucuroși să vă cunoaștem!

Stadiul actual:

În cele din urmă, putem anunța că am finalizat Produsul Intelectual numărul 1. Scopul acestui produs a fost de a vedea nivelul abilităților și competențelor privind *Inovația Deschisă* pe piața locală.

Odată cu dezvoltarea acestui produs intelectual, s-au înregistrat progrese mari în ceea ce privește companiile în plină dezvoltare la nivelul dezvoltării inovației și răspunsul la nevoile clienților.

Angajamentul nostru față de inovația deschisă va fi evidențiat și în dezvoltarea următoarelor produse intelectuale ale proiectului. Intenția noastră este de a dezvolta metodologia necesară la nivel informațional și pedagogic, pentru a permite astfel startup-urilor și altor grupuri interesate de acest proiect să învețe despre inovația deschisă.

Ne vedem în următorul buletin informativ!

Acest proiect a fost finanțat cu sprijinul Comisiei Europene. Această publicație reflectă doar opiniile autorului, iar Comisia nu poate fi trasă la răspundere pentru orice utilizare care ar putea fi făcută informațiilor conținute în aceasta.